

平成 28 年 4 月 28 日

株 主 各 位

札幌市北区太平三条一丁目 2 番 1 8 号
株式会社サッポロドラッグストアー
代表取締役社長 富山 浩樹

「第 34 回定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 平素は格別のご高配を賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、平成 28 年 4 月 21 日にご送付申しあげました「第 34 回定時株主総会招集ご通知」に一部誤りがございましたので、ここにお詫び申しあげますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

敬 具

記

訂正箇所 1 26 頁 ②基準日が当連結会計年度に属する配当のうち、配当の効力発生日が翌連結会計年度となるもの

(下線部が訂正箇所)

訂正前	訂正後
効力発生日 平成 28 年 5 月 <u>16</u> 日	効力発生日 平成 28 年 5 月 <u>14</u> 日

訂正箇所 2 41 頁 期末配当に関する事項

(下線部が訂正箇所)

訂正前	訂正後
(3) 剰余金の配当が効力を生じる日 平成 28 年 5 月 <u>16</u> 日	(3) 剰余金の配当が効力を生じる日 平成 28 年 5 月 <u>14</u> 日
	(4) 剰余金の配当の支払開始日 <u>平成 28 年 5 月 16 日</u>

以 上